U

2/1906A, 2/19065, 2/19068,
KZ1906A, K/19065, K/19068,
KN906T, K906/], KI906E

Buoanbie marpuibi, COCTORWKE W3 KPEMHWEBbIX, 3NUTAKCH-
ansHo-naaHapubix auopoe. llpeanasnauerbl ana npumeneHus 8
KawecTee BbLINPAMHTEAbHOTO Mocta (Marpuubt 2[1906A—2719068,
KA906A—K[906B - npu snouenuy B cxemy Bbisonamu: J, 4 —
8XOR, 1, 2 — BbIXOA) MK PE3EePBUPOBAHHOrO AIKOAHOIO IneMenTa
(marpuynr 2[1906A—201906B, KN906A—KN1906B) — npu sxmoue-
MWW B cxeMy Moboit u3 cnepyowmx nap ebieoaos: Tu 2, Tu 3, 1
W4 3n2 4n 2 avacxe marpuupt K906 ~KO906E — npu
BK/MO4YEHHH B8 cxemy Boieopamu 7, 2 u 3, 4). Beinyckaorcs
RACTMACCOROM KOpRyce ¢ rubkumu BuiBosamu. Marpuupt 2/1906A—~
219068 maprupywoTca Ha kopnyce 2[1906A — 2[1906, 219066 —
21906 u opnoit kpacHoit ToukoW, 2[1906B — 2[1906 u psyma
KpacHbiMu Toukamu. Tun marpuubl KN906A—KA906E npusoaurca
Ha xopnyce. Y yevseproro Bbisoaa Marpuy 2/1906A=2/1906B Ha-
nHocurca BGenas nonoca u penbedHbit anak, marpuy KA906A—
KIA906E — 6enas nonoca.

Macca marpuubl He 6onee 0,6 r.

20906(A-B), KAIO6(A-E)
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201906(A-B), K906(A-E) KA906(-E)

333 j** £F,

InexTpHyeCKMe NapaMeTPH
MocronnHoe npaAMOe HanpaKeHHe AHOARA

npu kp = 50 MA:
2[1906A, 219066, 2/19068B:
T=+425°C..cccovumrnne vereessantsseransentosentastss 0,78*...0,85%...
: 1B
= ~60 °C, He 60NEE ..ccverercrrrrrasenns coevecs 1,.2B

- ¥11906A, KA19065, KAI06B, KAIO6T,
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Cpentee npamoe Hanpfmeane JHOAR NPU

hou =2 A, hp cp = 30 MA, f = 10 mkc,

HE BOMEE Boeeveeerieerenneeeeerrnntetorssrecnnsesorsaneesssone 2B
TUMOBOE ZHAUCHUC ...ceererreseirerrerstvereeeenessaressron 1,3 B*

UmMnynbcHOe nNpaMoe HanpsXeHue Npu

he.w = 2 A, e, o = 30 MA, 5, = 10 Mk,

HE BOMEE cevevrerrevereveenssneensrecsnecsssorseesssansssssaasssaens 5B
TUNOBOE FHAUCHME...c.eereerrersrrrrrsnnnrrereacsossossons 2,2 B*

MNpobueroe HanpsxeHue AUOAa

npu hge = 50 MKA, He MeHee:

201906A, KN906A, KAIOBT ......v.....vvverreeenne, 100 B
2019065, 2119068, K[19065, K[1906B,
KDOO6L, KIGOBE ......eveoereeveresseessemmsnessrsens 75 B

MocTosxHbIk obpartkblit TOK Auoaa Npu

Usee = 75 B ann 2[1906A, KA906A, KAI06T,
Uysp = 50 B ana 239066, K9066, KA906,
Usee = 30 B ans 2119068, KO906B, KAS06E,

we bonee;
21906A, 219066, 2/1906B:
T= 425 “Coorrrrreveerrcrerersenseresrenssnsssssranesnes 2 MKA
TUNOBOR SHAYEHHUE .evrrevevreecravverrverssencnsses 0,03* mxA
T= 4125 °C, He 6ONCE «...cvvererversrerrenrunes 75 mxA

KA906A, KN9066, K/1806B, KO 806,
K0906/, KN906E:
T=425 1 =55 "Crervrirrnrercnnnercnresnens 2 MKA
T= 485 °Coeerrriinnnennnncseinsncnisasnionsane 100 mkA
Bpems 06paTHOro BoCCTaHOBNEHHA AHOAA:
2[1906A, 2[19066, 21906B npu
Ussp 0 =20 B, hp w = 0,2 A, hsp =5 MA, -
HE BONEL....corrnereerverrecnrns srevsreessenisssnssenesnasenss 04 MKC
TUNOBOE 3HAYEHHE ...coevrerermmrabssrevsersessenenennes 0,08% MKC
KO906A, K[9066, K[906B, K.QQOGF B
K.U,90611 KOS06E npu Upep y =20B, -
he,n =0,05 A, lgp = 1 MA, He BONEE vrvvnnnnnn 2 MKR¢
Bpema NpsMOro BOCCTaHOBNEHHS AHOAA ’ .
npu oy = 2 A, he p = 30 MA t = 10 mke,

e 6onee:
2[1906A, 2119065, 2[1906B.............covervrernnren 1 MKe
TUNOBOE ZHAYEHMUE .evvvverreereroseearessrneoronnsresassnss 0,5*% muc
O6wasn emkoctb auona fipu Uy = 5 B,
f= 1...10 Ml'y, He 6onee:
2/1906A, 219065, 2[1906B, KL906A,
KA906B5, KAIO6B ....coceenet wevreerirrirnrrissercnne oo 20 n®
TUNOBOE ZHAUCHMUE covvrerrerrrerrmmereessascoversesransens 10* n®

KA906F, KNOOSH, KOYOBE ........ovvvvrerernnneens 40 n®
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MNpsMoe HanpsXSHHE KOPOTKOFO 3aMbIKAHHA NPH

pabore marpuy 2/1906A, 2/19066, 2/1906B 8 ka-

yeCTse BLINPAMUTENLHOFO MOCTa {hocr = 0,2 A),

HE MEBHEE covuerreererenrsenarersosrosssanssssscsnsenossaranssssrasnnee 2B
TUNOBOE BHAYZHUE .. creerrere oriosrreeeserssssnsrsosases 1,6* B

OdparHsit TOK xonocroro xoaa npu pabore

marpuy 2J1906A (U, = 75 B), 2[19066

(Uose = 50 B), 219068 {Upge = 30 B) 8 «a-

YeCTBe BbLINPAMMTENEHOrO MUOCTa, He Bonee ........ 0,06* mkA

\MWW.'&\{\V\/\ME;K'M
MpepenvHbie aKCNAyaTayHOHHNIE flaHHbIE

flocrosHHoe 0bparHoe HanPAXeHUe Kamaoro
AHOAA MATPHUDLI:

20906A, KA906A, KRIOOT .......covvvveeruerianees 75 B

219066, K[19066, KRIOGA ....oevevnreerenrerennne. 508

2119068, K[906B, KRIO6E......cecvrrvreerrennnans o8
MocrosHHoe obparHoe HanpaXeHHe Ha BXOAe
BLINPAMHUTENHHOrO MOCTA:

2I90BA .....onneeeerernrererererrieiorintssisneeesssrenesre 758

20906B .....ccccovovrveeerirecrnneinneieiierneseessanecne 50B

2L906B......ccccerrenierecnreiocssnsessrrescartonsecsersnrans 308

HMnynbcHoe obparHoe HanpAXXeHWe KaXaoro
avopa marpuubl npu 4, € 10 mxc (npn nopaue
HMNynbCa OTPHLATENbHOR NONAPHOCTU HE MeHee
yeM yepe3 3 MKC nOCne OKOHYaHHA UMNyNbCa
NPAMOFO TOKa):

2[1906A, KO906A, KLIOOT .......ccoverrvvrenrenen. 1008
2/19065, 219068, Kf9066, KA906B, -
KO906Z, KAGOBE .......covurererevenrererenmrannennns 58 .

NocrosHHbIN (cpep.uuu) npmou TOK Kaquoro ,
Avopa MaTpulibi': |
21906A, 2119065, ZAQOGB

npu T=—60...450 °C ...oovveirrierenanes cenres 200 mA

APU T = +125 °C crrervercrrrnrcrcinrrnneessesrenses . 29 MA
KA906A, KO9066, K,QQOGB KA906I, _
KR9064, KA906E: -

ApU T = =55,..450 °C ...cconnvrrnnerrenernnee 100 MA

NPU T = 435 “Corrrrcrrncicninrrenreseneenrenenes 30 MA

WMnynbcHbiit npamoit Tox Kaxaoro axoaa Ma-
TPULLl npU & € 10 MKc:
e, cp = 30 MA, T= —60...+125 °C
ana 2[1906A, 219066, 2/19068B,
T=—55...+85 °C ana K[1906A, K49065,
KA9068, KA906l, KA90ed, KA906E ........... 2A



he, cp = 60 MA, 7= —60...+90 °C

ANS 2A906A 2119066, 219068,

7= -55...+85 °C ana KL906A, K[19065,

KA906B, KAS06I, KA906[, KRIOGE ........... 1A
OpHokparHas neperpyska (BpeMa Mexay wWM-
nynbcamu He MeHee 5 MWUH) NO 3HAYEHUIO nO-

CTOAHHOrO NPAMOro TOKa Ha BbiXOge Bbinps-
mMutensHoro mocra’ aas 2/1906A, 219065,

2/19068B:
B TEUEHUE 10 MKC vreverrerrereerronencersveocrocessavssses 2A
B TEUEHUE 1 MC ceirrrernrerecnrrrrasossvssessoessesarsnsves 1A

Yactora 6e3 cHuIKeHUR 3NEKTPUHECKUX PEXHMOS
(npu £, 2 50 He) pna kaxaoro auopa MaTpmubi:

2/1906A, 2/19066, 219068 ceun.verrveerernrrnnne 500 My
KO906A, K19065, KL906B, KA906I, |
KA9068, KOGOBE ....e.vevereeerecnrronen cveermsstassen 100 KTy,

Yacrora npu HCNONb3OBAHWU MATPHL B KayecTse
sbinpaMurenbHoro mocra ana 2[1906A, 2719065,

2I06B ......coocoriecrcricsnmmrrerersnssornerssssosrarasarsoseases 50Q kly
Temnepartypa okpyxatowien cpeabi:
211906 A, 2[1906B, 2[1906B.........ccccceeeeerneneen —60...+125 °C
KA906A, K906b6, K[806B, KA06I,
KBY06 [, KAJOGE ......oocvvrnvivenirrarencenrerenareresne -55...+85 °C

' B pnanasoxax temnepatyp +50...+125 °C ans 24906A-2149068 « 50...4+85°C

ann KAY06A—KL906E npaMON TOK CHHMIKAETCH AMMERHO.
? 3aBHCHMOCTH CPEAHErO NPAMOTO TOKA OT TEMNEPATYPbI H YACTOTH NPH HCNOAb~
30BAHHH MATPHL B KAYECTBE BDINPAMHTENIBHOIO MOCTA NPHBEAEHDI HA PHCYHKE.

L2\ mmb K e

Naitka sbiBOgOB p,onycnaerca He Gawke 3 MM OF Kopnyca npu
TeMneparype He cabiwe +260 °C s Teyenue 2...3 ¢ 6e3 rennoorso-
Aa. Aonycxaercn naika Ha pacCTosHWu 1 MM OT Kopnyca K metan-
NUYECKOM aerTanu nnowWaabio He MeHee 7 MM? npu 'remneparype He

cabiwe +200 °C,
Donyckaercs napannenokoe coepuHeHue maTpu. Mpu paBore

B KaYecrse BbiNPAMUTENLHOTO MOCTa 0B Uit NnPAMOM TOK He pon-
xeH npesbiware 0,70/, cpy TAE N — YUCNC NApPANNENbHO coepu-
HEeHHbIX MaTpuu.

Donyckaerca nocnepoearenbHoe coeguHeHWe Matpuy, [lpu
3TOM KaXAYI0 Marpuly PeKOMEHAYETCA LWYHTHPOBATb BbIPARHUBA-
IOWHUM KOHZEHCATOPOM.
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